



ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Καψούρη 4 ,41222 Λάρισα -2410 627142,3 - geotee_l@otenet.gr

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



Π.Ε. Καρδίτσας
Λάρισας
Μαγνησίας
Τρικάλων
Ευρυτανίας
Φθιώτιδας

24 - 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024



**Κραυγή αγωνίας από
κτηνοτρόφους: «Έρχονται
αυξήσεις 60%»**

Αγωνιούν οι [κτηνοτρόφοι](#) για την ΚΑΠ αλλά και τα μέτρα της κυβέρνησης για τους [αγρότες](#). Μάλιστα, όπως σημείωσε χαρακτηριστικά στο ΜΕΓΑ η αντιπρόεδρος της Πανελληνίας Ένωσης Κτηνοτρόφων, **Μυρτώ Λύκα**, [«η κυβέρνηση δεν πήρε ούτε ένα μέτρο για εμάς»](#). Η ίδια μάλιστα σημείωσε ότι το φθινό αγροτικό ρεύμα που υποσχέθηκε η κυβέρνηση «είναι το μεγαλύτερο τρικ που θα μπορούσε να γίνει ποτέ στην Ιστορία».

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



**Λ. Αυγενάκης: Η φωνή μας
στις Βρυξέλλες θα είναι η
φωνή όλων των αγροτών της
χώρας**

«Η φωνή μας αύριο στις Βρυξέλλες, στο Συμβούλιο Υπουργών για τις αλλαγές στην ΚΑΠ, θα είναι η φωνή όλης της ελληνικής κυβέρνησης και όλων των αγροτών της χώρας», τόνισε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, **Λευτέρης Αυγενάκης** από το βήμα του **Συνεδρίου Αλιείας, Υδατοκαλλιέργειας και Αλιευτικού Τουρισμού**, επισημαίνοντας ότι «όλοι στο συγκεκριμένο ζήτημα πρέπει να είμαστε ενωμένοι ως μια γροθιά».

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Αγρότες απέκλεισαν και «πλημμύρισαν» με άχυρα των Τελωνείο της Λάρισας

Σε συμβολικό αποκλεισμό του Τελωνείου της Λάρισας προχώρησαν αγρότες με τρακτέρ και αγροτικά οχήματα από το μπλόκο του Πλατυκάμπου, στέλνοντας το μήνυμα πως ο αγώνας τους συνεχίζεται μέχρι να υλοποιηθούν τα αιτήματα που έχουν θέσει προς την κυβέρνηση.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Νέα «έφοδος» των τρακτέρ στην Κεντρική Πλατεία Λάρισας

Μετά το συμβολικό αποκλεισμό του Τελωνείου της Λάρισας το πρωί της Δευτέρας, οι αγρότες με τα τρακτέρ τους έκαναν «απόβαση» στην Κεντρική Πλατεία της πόλης.

Με κορναρίσματα πέρασαν μπροστά από το δημαρχείο και στη συνέχεια τοποθέτησαν τα οχήματά τους συντεταγμένα πάνω στην πλατεία.

Να σημειωθεί ότι οι αγρότες αύριο θα επιστρέψουν και πάλι στο μπλόκο του Πλατυκάμπου όπου θα γίνει νέα συνέλευση και θα αποφασισθεί το μέλλον των δράσεών τους.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr/>



ΕΛΓΑ: Πληρωμή αποζημιώσεων ύψους 70 εκ. € για ζημιές έτους 2023

Σήμερα, Δευτέρα 26η Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 14:00 μ.μ., εγκαίρως και σύμφωνα με τις εξαγγελίες του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Λευτέρη Αυγενάκη και του Προέδρου του ΕΛ.Γ.Α κ. Ανδρέα Θ. Λυκουρέντζου, θα καταβληθούν 70 εκ. € από τον ΕΛ.Γ.Α. στους αγρότες, των οποίων οι καλλιέργειες φυτικής παραγωγής και εκτροφής ζωικού κεφαλαίου υπέστησαν ζημίες κατά το έτος 2023.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Αγρότες έβαλαν φωτιά σε άχυρα και λάστιχα στην Κεντρική Πλατεία Λάρισας

Φωτιά σε άχυρα και λάστιχα έβαλαν αγρότες που βρίσκονται με τα τρακτέρ τους στην Κεντρική Πλατεία της Λάρισας...Αυτήν την ώρα ετοιμάζονται να αναχωρήσουν και να μεταβούν έξω από τη ΔΟΥ Λάρισας.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Λάρισα – Αγρότες: Αποχωρούν από τα μπλόκα – Προετοιμάζονται για αγωνιστικές δράσεις

Αποχωρούν από τα μπλόκα σήμερα, **Τρίτη 27 Φεβρουαρίου**, οι αγρότες, που όμως δεν σταματούν τον αγώνα και τις δράσεις τους, καθώς εκτιμούν ότι η κυβέρνηση τους δίνει «ψίχουλα» σε σχέση με τα αιτήματα που έχουν καταθέσει. Μετά το χθεσινό αποκλεισμό του **τελωνείου** και **την «απόβαση» των τρακτέρ στην Κεντρική Πλατεία** της Λάρισας, οι αγρότες σήμερα το μεσημέρι θα πάρουν το δρόμο της επιστροφής προς τα χωριά τους, προετοιμάζοντας όμως τις επόμενες δράσεις τους.

Διαβάστε περισσότερα <https://www.larissanet.gr>



Π.Ε. Λάρισας: Ενημέρωση για υποβολή αιτήσεων ζημιάς, που δεν έχει δηλωθεί, σε έγγειο κεφάλαιο λόγω της θεομηνίας «DANIEL»

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας (Δ.Α.Ο.) της Π.Ε. Λάρισας ενημερώνει τους αγρότες και κτηνοτρόφους, που επλήγησαν από τα ακραία πλημμυρικά φαινόμενα του Σεπτεμβρίου του 2023, ότι **αποκλειστικά και μόνο για τις ζημιές σε έγγειο κεφάλαιο** από τις πλημμύρες του μηνός Σεπτεμβρίου του 2023, εφόσον αυτές δεν έχουν δηλωθεί από την αγροτική εκμετάλλευση που υπέστη τις ζημιές έως και τη 12η Ιανουαρίου 2024 μέσω των ανταποκριτών του ΕΛΓΑ, **αιτήσεις-δηλώσεις ζημιάς** δύναται να υποβάλλονται στις υπηρεσίες της Δ.Α.Ο. Π.Ε. Λάρισας **έως και την 15η Μαρτίου 2024**.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Έμπρακτη στήριξη της Περιφέρειας Θεσσαλίας στη μελισσοκομία

Τη στήριξη της Περιφέρειας Θεσσαλίας στον Οργανισμό «**Νέα Γεωργία Νέα Γενιά**» ανακοίνωσε ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Δ. Κουρέτας μετά τη συνάντησή του με την πρόεδρο του Οργανισμού κ. Έφη Λαζαρίδου. Η στήριξη της περιφέρειας αφορά τη δράση «Επανεκκίνηση της Μελισσοκομίας στη Θεσσαλία», που είναι ενεργή από τις 27 Ιανουαρίου 2024 και απαρτίζεται από δύο διαφορετικά Προγράμματα στήριξης των μελισσοκόμων.

Διαβάστε περισσότερα <https://www.larissanet.gr>



Σύσκεψη για τη Θεσσαλία την Παρασκευή στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης

Ο ΥπΑΑΤ ανακοίνωσε ότι την Παρασκευή, 1 Μαρτίου, στις 13.00, θα πραγματοποιηθεί στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στο πλαίσιο των τακτικών, εβδομαδιαίων,

συναντήσεων και εν όψει της σύσκεψης του Πρωθυπουργού για τη Θεσσαλία, σύσκεψη στην οποία θα μετέχουν ο ΥπΑΑΤ **Λευτέρης Αυγενάκης**, ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας **Θεόδωρος Σκυλακάκης**, ο υφυπουργός Κλιματικής Αλλαγής και Πολιτικής Προστασίας **Χρήστος Τριαντόπουλος**, ο υφυπουργός Υποδομών **Νίκος Ταχιάος** και ο υφυπουργός Οικονομικών **Θάνος Πετραλιάς**.

Στη συνάντηση θα μετάσχουν επίσης, η Περιφέρεια Θεσσαλίας, εκπρόσωποι της Αυτοδιοίκησης από τις Παρακάρλιες περιοχές και δήμων που έχουν πληγεί και εκπρόσωποι των ΤΟΕΒ, κτηνοτροφικών, γεωργικών, μελισσοκομικών οργανώσεων και γενικά παραγωγικών και θεσμικών φορέων της περιοχής, όπως επίσης και οι Θεσσαλοί – μέλη του Συντονιστικού της Πανελλαδικής των Μπλόκων.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Προτάσεις Κομισιόν για βελτίωση της ΚΑΠ

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένεται η σημερινή συνεδρίαση των υπουργών Γεωργίας της Ε.Ε. για τη νέα ΚΑΠ.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με έγγραφό της προς τη βελγική προεδρία, προτείνει συγκεκριμένες βελτιώσεις στην Κοινή Αγροτική Πολιτική, μεταξύ των οποίων: Διευκολύνσεις και εξαιρέσεις των μικρών εκμεταλλεύσεων κάτω των 100 στρεμμάτων από τους ελέγχους που σχετίζονται με τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις αιρεσιμότητας (ΚΑΠΚ). Αυτό πρακτικά σημαίνει περισσότερες εκτάσεις για καλλιέργεια. Δεδομένου ότι οι μικρές γεωργικές εκμεταλλεύσεις (ως 100 στρέμματα) καλύπτουν μόνο το 9,6% των εκτάσεων που λαμβάνουν στήριξη από την ΚΑΠ, εκτιμάται ότι δεν θα υπάρξουν ενστάσεις για αυτήν την πρόταση.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.eleftheria.gr>



Λίπανση, φυτοπροστασία, άρδευση και κόστος παραγωγής

Γράφει ο Φάνης Γέμτος, γεωπόνος, ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, μέλος της Ε.Δ.Υ.ΘΕ.

Η λίπανση είναι ένα άλλο στοιχείο του μεγάλου κόστους παραγωγής. Είναι του επιπέδου κατεργασίας του εδάφους.

Κανονικά θα έπρεπε η λίπανση φωσφόρου και καλίου να στηρίζεται σε αναλύσεις εδάφους, κάτι που κατά κανόνα δεν γίνεται. Όσες αναλύσεις κάναμε σε χωράφια αγροτών, συνήθως είχαμε περισσότερο φώσφορο από όσο χρειαζόνταν οι καλλιέργειες, επομένως θα μπορούσαμε να αποφύγουμε την εφαρμογή για 1-2 χρονιές. Η άποψη ότι φώσφορος και κάλιο δεν χάνονται είναι σωστή μέχρι κάποιο σημείο.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.eleftheria.gr>



Απαλλαγή από την υποχρέωση της αγρανάπαυσης * Τι προβλέπει η απόφαση της Ε.Ε. που αφορά 127.232 γεωργούς

Προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι συνέπειες από τον συνδυασμό γεωπολιτικών φαινομένων, όπως ο πόλεμος στην Ουκρανία, ακραίων καιρικών φαινομένων της τελευταίας περιόδου που έπληξαν τη χώρα μας και άλλα γεγονότα που επηρεάζουν την παραγωγή και τα έσοδα των γεωργών, όπως το υψηλό κόστος εισροών και η χαμηλή αξία παραγωγής, το ΥΠΑΑΤ στήριξε και αξιοποιεί τη δυνατότητα που δίνει ο Εκτελεστικός Κανονισμός (Ε.Ε.) 2024/587 σχετικά με παρέκκλιση όσον αφορά την εφαρμογή του Προτύπου για την Καλή Γεωργική και Περιβαλλοντική Κατάσταση (ΚΓΠΚ) 8 «Ελάχιστο ποσοστό των γεωργικών εκτάσεων που διατίθεται σε μη παραγωγικές εκτάσεις ή στοιχεία».

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.eleftheria.gr>



Μπορούν οι Ενεργειακές Κοινότητες να λύσουν το ενεργειακό πρόβλημα της αγροτικής παραγωγής

Από τον Χρίστο Τσαντήλα, γεωπόνο, δρ. Εδαφολογίας, ερευνητής, πρ. διευθυντής Ινστιτούτου Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών Φυτών του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

Το μέρος του κόστους παραγωγής που οφείλεται στην ενέργεια είναι σημαντικό και η αντιμετώπισή του μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στη βιωσιμότητα του Πρωτογενούς Τομέα της Γεωργίας (ΠΤΓ), η οποία συνδέεται άρρηκτα με την οικονομική βιωσιμότητα των ανθρώπων που δραστηριοποιούνται σε αυτόν.

Για παράδειγμα, για την καλλιέργεια του βαμβακιού το κόστος της ενέργειας μόνο για άντληση του νερού άρδευσης από πομόνες ανέρχεται σε 65 ευρώ/στρ. και του καλαμποκιού σε 85-90 ευρώ/στρ. (τα στοιχεία προέρχονται από έναν καλά οργανωμένο

παραγωγό). Τα ποσά αυτά αποτελούν σημαντικό ποσοστό του εισοδήματος των παραγωγών και η μείωσή τους θα το ενίσχυε σημαντικά. Γενικά, η ενέργεια αποτελεί βασικό παράγοντα της γεωργικής παραγωγής που την επηρεάζει καθοριστικά

Διαβάστε περισσότερα: : <https://www.eleftheria.gr>



Μήπως να ξαναδούν τα αιτήματά τους οι αγρότες;

**από τον Γιώργο Νάνο,
καθηγητή Δενδροκομίας, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας**

Να ξεκαθαρίσουμε ότι είμαι από αγροτική οικογένεια και θεωρώ ότι γνωρίζω αρκετά τι θα πει πρωτογενής φυτική παραγωγή. Κάθε χρόνο ακούμε τα ίδια σχετικά με το κόστος παραγωγής των αγροτικών προϊόντων, με τις χαμηλές τιμές αυτών στον παραγωγό και τις υψηλές τιμές αυτών στον καταναλωτή.

Αυτό μπορεί να αλλάξει μόνο με ισχυρές Ομάδες Παραγωγών και με τη διαφοροποίηση του προϊόντος και της αγοράς στόχου.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.eleftheria.gr>



«Ήμασταν ανέτοιμοι να εφαρμόσουμε τη νέα ΚΑΠ, ανασφαλείς οι αγρότες»

Το γεγονός ότι η χώρα μας έκανε λάθη στο θέμα της νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, που σχεδιάστηκε το 2020-21 και εφαρμόζεται από τις αρχές του 2023, ήταν η τελευταία χώρα που κατέθεσε εθνικό στρατηγικό σχέδιο και μόλις στις 15 Φεβρουαρίου 2024 βγήκε η απόφαση για το πώς θα γίνει η καταβολή των συνδεδεμένων ενισχύσεων, με ορίζοντα στο τέλος του μήνα, επισήμανε στο Ράδιο ΕΝΑ και τον Δ. Καρεκλίδη, ο Χαράλαμπος Αραμπατζής γεωπόνος και πολιτευτής του ΣΥΡΙΖΑ.

Διαβάστε περισσότερα: <https://magnesianews.gr/>



Βόλος: Βράβευση γεωπόνων που «έσωσαν» πορίσματα παραγωγών εν μέσω πλημμυρών

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοπή βασιλόπιτας του Γεωπονικού Συλλόγου Μαγνησίας, την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2024 στο Xenia Yacht Club Volos.... Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. του Γεωπονικού Συλλόγου Μαγνησίας, βραβεύθηκαν κατά σειρά

Διαβάστε περισσότερα <https://magnesianews.gr>



Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας άνοιξε θύρες για μαθητές

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διοργανώνει τις «Ανοιχτές Θύρες» (Open Days), ένα πενήνήμερο επισκέψεων μαθητών Λυκείων & Γυμνασίων με σκοπό την άμεση επαφή των μαθητών με το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα και τις σπουδές σε όλα τα Τμήματά του. Στόχος της διοργάνωσης είναι να δοθεί έμφαση στην προβολή σύγχρονων επιστημονικών επιτευγμάτων, στη διαφήμιση των ερευνητικών προσπαθειών του ΠΘ, και στη μεθοδολογία διδασκαλίας και έρευνας στον ακαδημαϊκό χώρο διαμέσου επιδείξεων εκλαϊκευμένων πειραμάτων και σύντομων ελκυστικών διαλέξεων ως προς τα ενδιαφέροντα των μαθητών.

Διαβάστε περισσότερα: <https://magnesianews.gr>



ΣΑΡΑΚΙΩΤΗΣ ΠΡΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗ: «ΔΙΟΡΘΩΣΤΕ ΤΗΝ ΑΔΙΚΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΝΙΤΡΟΠΟΙΗΣΗΣ»

Τη συμπερίληψη όλης της Φθιώτιδας στη νέα πρόσκληση διετούς διάρκειας για τη δράση που στοχεύει στη μείωση της ρύπανσης νερού από γεωργική δραστηριότητα (απονιτροποίηση) ζητά με κοινοβουλευτική παρέμβασή του από τον Υπουργό Αγροτικής

Ανάπτυξης και Τροφίμων, ο Βουλευτής Φθιώτιδας και Τομεάρχης Δικαιοσύνης του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.
- Προοδευτική Συμμαχία, Γιάννης Σαρακιώτης.

Αιτία για την εν λόγω παρέμβαση αποτέλεσαν οι σφοδρές αντιδράσεις των επαγγελματιών του πρωτογενούς τομέα και του αγροτικού κόσμου της Π.Ε. Φθιώτιδας, ο οποίος βιώνει μία καταφανή αδικία, αφού από την προδημοσίευση της ως άνω πρόσκλησης, η περιοχή δεν περιλαμβάνεται στην περίμετρο των δικαιούχων.

Διαβάστε περισσότερα: <https://lamiakos-typos.gr>



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΗ ΣΤΥΛΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΒΑΤΩΝ

Το Τμήμα Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Φθιώτιδας, σε συνεργασία με τον Δήμο Στυλίδας, προσκαλεί τους κτηνοτρόφους της Ανατολικής Φθιώτιδας, την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 20:00, στην αίθουσα του ΟΣΚ στη Στυλίδα, για ενημέρωση σχετικά με την ευλογία των αιγοπροβάτων. Εισηγήτρια – ομιλήτρια είναι η Κτηνίατρος της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. κα Ελένη Κίττα.

Διαβάστε περισσότερα: <https://lamiakos-typos.gr/>



Ενιαίος Σύλλογος Διδασκόντων Π.Θ.: Απογοήτευση το νομοσχέδιο για τα Πανεπιστήμια

Διαβάστε την ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων (ΕΣΔ) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σχετικά με το σχέδιο νόμου για τα Πανεπιστήμια.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.lamiareport.gr/>



Συνάντηση με εκπροσώπους των Μηλοπαραγωγών Αγιάς είχε ο Δ. Κουτσούμπας στη Λάρισα

Ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ **Δημήτρης Κουτσούμπας**, είχε σύντομη συνάντηση με εκπροσώπους των Μηλοπαραγωγών Αγιάς Λάρισας, κατά τη διάρκεια της απεργιακής συγκέντρωσης στη Λάρισα, στην οποία συμμετείχε και ο **Ρίζος Μαρούδας**, μέλος της ΚΕ και πρόεδρος της ενωτικής ομοσπονδίας αγροτικών συλλόγων Λάρισας. Εκ μέρους των παραγωγών συμμετείχε ο **Γ. Ζέικος**, πρόεδρος του αγροτικού συνεταιρισμού Αγιάς Κισσάβου, και ο **Τ. Κωστούλας**, πρόεδρος του αγροτικού συλλόγου Αγιάς.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Ημερίδα Ευρωπαϊκού Προγράμματος OREN για αγροτικούς επιχειρηματίες

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η ημερίδα παρουσίασης του προγράμματος OREN – Multi-Stakeholder Platform for Rural Entrepreneurs (Project reference No: 2021-1-IT02-KA220-ADU-000033510), την περασμένη Τρίτη 20 Φεβρουαρίου, στο ξενοδοχείο “Διόνυσος”.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.larissanet.gr>



Στην Ιρλανδία η φέτα Ελασσόνας στη μισή τιμή σε σχέση με τα σούπερ μάρκετ στη Λάρισα

Στα ψυγεία της Λάρισας διπλάσια και κάτι παραπάνω είναι η τιμή της φέτας Ελασσόνας από αυτή στα σούπερ μάρκετ της Ιρλανδίας. Έλληνας εντόπισε το προϊόν στα ράφια της εν λόγω χώρας και του έκανε τόσο μεγάλη εντύπωση η τιμή της, μόλις 5,45 ευρώ τη στιγμή που στον τόπο παραγωγής της πωλείται 10 και 12 ευρώ.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.onlarissa.gr/>



Την Κυριακή 3 Μαρτίου το Πανελλήνιο Μελισσοκομικό Συνέδριο στη Λάρισα

Η αντιμετώπιση των καταστροφών που προκλήθηκαν στην επαρχία Φαρσάλων από τις πλημμύρες του περασμένου Σεπτεμβρίου ήταν το αντικείμενο τεχνικής σύσκεψης που έλαβε χώρα την περασμένη Κυριακή στο Δημαρχείο Φαρσάλων, παρουσία του υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστου Τριαντόπουλου και του Δημάρχου Φαρσάλων κ. Μάκη Εσκίογλου.

Διαβάστε περισσότερα: <https://www.onlarissa.gr/>
